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OEMA 1°

A.

B.1.

Ag uttoB€00ouUpdE OTI X1,X2,...,Xk €ival ol TIMEG MPIAG METABANTAG X, TTOU
agopd Ta Atopa evdég deiypatog peyéBoug v, o6mou k,v pn  pndevikoi

QuUOIKoi apiBuoi pe k < v.

a. Ti1 ovopddZeTal atrOAUTN CUXVOTNTA Vi, TTOU QVTIOTOIXEI OTNV TIMA Xi, | = 1,2,....K;
Movddeg 3
B. Ti ovopdcletal oxeTikA ouxvornta fi Tng TIWAG X,
i=1,2,...,k;
Movddeg 3
Y- Na atmrodeigete OTI:

1) 0<fi<l viai=1,2,...k

i) fi+fp+ .+ =1

Movddeg 4

MNa omoladnmoTe aocupBifacTta peTagl Toug evdexdueva A, B evog
deIyuaTikou xwpou Q va atmodeigeTe OTI:
P (A v B)=P(A) + P(B).

Movddeg 8

B.2. a. Na dwoeTte 1oV KAAOIKO OpICPS TNG TMIBAVOTNTAG EVOG evdeXOodévou A

KATToloU dEIyPATIKOU Xwpou Q.
Movddeg 5
B. Na dwoeTe TIG apIOUNTIKES TIMEG TWV TTAPAKATW TTIOAVOTATWYV:
i) P(Q) i) P (D).
Movddeg 2

OEMA 20

2X

Aivetal n ouvdptnon f(x) = ———

a.

X+1

Na Bpeite To Medio oplopoU TG ouvdpTtnong f.
Movddeg 4
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B. Na umoloyioeTe TO 6plo lim f(X) .

X—3
Movadeg 4
Y. Na BpeB¢ei n TpwTn TTapdywyog Tng f.
Movdadeg 7
0. Na BpeBouv o1 eQamTOUEVEG TNG KAUTTUANG TNG ouvdpTtnong f 1Tou gival TTapadAAnAeg
oTnv eubeiay = 2x + 5.
Movdadeg 10
OEMA 3°
‘Eva mpoiov TTwAeital o€ 10 dI0QOPETIKA KATACTANATA OTIG TTAPAKATW TIYEG, OF€
Eupw:
8, 10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.
a. Na utroAoyiceTe Tn yéon TIPR, TN OIAUECO KAl TNV €TTIKpATOUCA TIUN.
Movddeg 6
B. Na utroAoyioete TO €UpPOG, TNV TUTIKA OTTOKAION KAl TOV OUVTEAEOTN
METABOAARG.
Movddeg 6
Y- Av ol TIJEG TOU TTPOIOGVTOG o€ OAO T KATACOTAMATA UTTOOTOUV €KTTTWON
10%, va €eTdoeTe av Ba petaBAnBei o ouvTeAeoTG HETABOANG.
Movddeg 13
OEMA 4°

‘Eotw A,B 000 evdexodueva evog deiyuartikou xwpou Q pe P(A) + P(B) #
2P(A n B).

AiveTal akéua n ouvaptnon:
f(x) = (x - P(AUB))® - (x - P(AnB))®, x e R.

a. Na d¢cicete 611 P(AnB) # P(AUB).

Movddeg 5
B. Na ©o&¢ci¢ete OT1 n ouvdptnon f(x) mapoucidlel PEYIOTO OTO ONMEIo
P(A)+P(B)
X= 5 Movadeg 13
Y- Edv ta evdexopeva A, B civar acuuBipacta, va o¢ci¢ete otT1 f(P(A)) =

f(P(B)). Movadeg 7



